



## Toplice Lipik

Okružene stoljetnim perivojem, prirodnim izvorima ljekovite termalne vode s bogatom povijesti. Toplice Lipik u svojoj očuvanoj izvornoj arhitekturi vode vas u blagodati u kojima su uživali još i stari Rimljani. Višestoljetna tradicija u liječenju bazirana je prije svega, na ljekovitim svojstvima vode koja ima stalnu temperaturu izvorišta od 60 C°, izvrsnim stručnjacima i najsuvremenijim oblicima fizioterapeutskeg tretmana. Za odmor od stresne svakodnevice i ubrzanog života tu je zatvoreni bazen s gejzirima i vodenom masažom. U neposrednoj blizini kompleksa Toplica Lipik s vlastitim dvorištem i osiguranim parkingom nalaze se moderno uređeni „Ankin dvor“ apartmani, kategorizirani s 4 zvjezdice. U ponudi se nalazi i dvorana „Quella“ opremljena za organizaciju simpozija i seminara. Ponuda: rehabilitacijski programi, smještaj i hrana, zatvoreni bazen s ljekovitom termalnom vodom, dvorana za simpozije i seminare

## Državna ergela Lipik

Ergelu u Lipiku osnovao je 1843. godine grof Izidor plemeniti Janković. Danas se Državna ergela Lipik bavi uzgojem i selekcijom te obukom konja lipicanske pasmine uz razvijenu turističku djelatnost. Koliki značaj lipicanci imaju u povijesti Lipika pokazuje i to da je konj jedan od simbola u grbu Grada Lipika. Uzgoj lipicanske pasmine u Slavoniji postao je dio tradicije o čemu svjedoče današnje smotre folklora, konjička natjecanja i druge manifestacije, na kojima se neizbježno pojavljuju lipicanski konji. Ponuda: obilazak ergele, jahanje u manježu, edukativni programi, vožnja fijakerom, suvenirnica.

## Bazeni Lipik

Osvježanje u ljetnim mjesecima od 03.06.2016. može se pronaći na kompleksu otvorenih bazena Lipik. Olimpijski, rekreacijski i dječji bazen okružuju trgovački prostori, multifunkcionalna sportska igrališta za stolni tenis, badminton, odbojku na pijesku, košarku te sjenica s ugostiteljskom ponudom. U sklopu kompleksa nalazi se restoran Ferrero s mogućnosti organiziranja svadbi, maturalnih večeri, godišnjica. Ovaj multifunkcionalni kompleks pruža zabavu za sve uzraste.

Ponuda: olimpijski, rekreacijski i dječji bazen, sportski tereni, ugostiteljska i trgovačka ponuda

## „Stazama lipicanca i kune“

Staza od 98 km označena je putokazima, info-tablami i kartama. Povezuje različita odredišta, za šetače, bicikliste i jahače. Na izletištima uz stazu postavljena su odmorišta s opremom za obiteljski ručak. Tematska dječja igrališta, odbojkaška igrališta i naprave za rekreaciju u prirodi.



## Jezero Pjeskara

Svojom ljepotom, raznolikosti flore i faune, na samom rubu urbanog područja, posjetitelju nudi doživljaj prave divljine močvarnog svijeta. Površinom od 5,3 hektara, prosječnom dubinom od 2 metra i stalnim dotokom iz rijeke Pakre stvara idealne uvjete za sportski ribolov po sistemu „ulovi i pusti“.

## Jezero Raminac

Nalazi se na samom ulazu u grad, nasuprot Državnoj ergeli lipicanaca. Sadržaji koje nudi čini ga mjestom koje je podjednako privlačno sportskim ribolovcima i rekreativcima svih kategorija. Oko jezera je uređena turistička staza za šetnju, vožnju biciklom ili jahanje dužine 2 km. Na šest natkrivenih odmorišta i pet mjesta za obiteljski roštilj, postavljenih duž jezera, pronaći ćete mjesto za uživanje u ljepoti i mirnoći jezera.

## Biciklom u prirodu

Želite aktivan odmor? Doživljaj istinske prirode u svim njezinim oblicima: perivoja, šume, jezera, cvjetne livade. Iznajmite bicikl (električni, gradski, brdski) na sat, dva ili cijeli dan. Tijekom sezone svaki dan od 09 do 21 sat.

## Perivoj u Lipiku

Stoljetni perivoj u Lipiku, zaštićen od 1965. godine kao “spomenik parkovne arhitekture”, idealno je mjesto za relaksaciju. Perivoj je osvijetljen u večernjim satima i skriva povijesne znamenitosti poput natkrivenog paviljona izvora termalne vode „Antunovo vrelo“, klupu i brijeg grofice Jelke, Mramorne i Kamene kupke, hotel Dependence, Kurhotel, ostatke natkrivene šetnice Wandelbahn, Kursalon, fontane i brojne vrtno ukrase.

## Jelkina staza

Legende u Lipiku su one o mladoj grofici Jelki iz grofovske obitelji Janković tako da je posebna zanimljivost u perivoju grada Lipika upravo tematska „JELKINA STAZA“ koja vas uvodi u priču o povijesti, arhitekturi, kulturi i biljnom svijetu te posebnosti grada i perivoja. Posjetitelji je mogu obići uz stručno vodstvo kostimiranog vodiča, groficu Jelku.



facebook.com/turistickazajednica.gradalipika/

+385 (0) 34/421-600

tz.lipik@gmail.com



+385 (0) 99 380 84 67



info@liratruavel.eu



facebook.com/Liratruavel/



ID KOD: HR-AB-34-030136617